2019年8月15日 星期四 编辑:田建民 美编:赵耀中 校对:陈福生 组版:李初斌

## 平沙镇关工委组织开展公益讲座

# "给孩子的学业插上翅膀"



平沙镇关工委 宣讲团在美平市民 艺术中心举办"读 书成就未来"讲座。

本报记者 张洲 通讯员 陆泓成 摄

本报讯(记者康振华 通 讯员杨东连 陈芷欣)8月10 日,一场"给孩子的学业插上 翅膀"的公益讲座在大虎社 区举行,吸引了近30位家长 的积极参与。本次讲座由大 虎社区妇女之家与平沙镇关 工委宣讲联合团主办,邀请 珠海市语文高级教师王俊容 为家长们传授家教知识。

王老师深入浅出地阐述 了家教的重要性,用具体生动 的事例阐述孩子学习能力不 足的几种表现,还传授了一些 巧妙有效的提高学习能力的 好方法。比如:家长的正面评

价就是孩子的动力、如何培养 孩子的专注力、如何正视自己 的言传身教、如何引领孩子广 泛阅读等,家长们认真听讲, 对如何提升孩子的学习能力 有了一个清晰的认识。

通过此次活动,让家长 们体会到孩子的教育不仅需 要自己不断学习新的方法与 技巧,还需要耐心的陪伴、引 导孩子养成良好的学习习 惯,提高孩子的学习能力。

另据了解,平沙镇关工 委宣讲团近日还邀请王俊容 在美平市民艺术中心举办 "读书成就未来"讲座,约70

名学生和家长参加。主办单 位还向每名参加讲座的小朋 友赠送了《新华字典》。

王俊容以"怎么样做人 才是成功的"为主题,用简洁 的语言、通俗易懂的方式让 小朋友们明白了"知识改变 命运、读书成就未来"的道 理。她强调要用学习来提升 自我,多阅读经典名著,丰富 自己的涵养。

在与同学们互动当中, 王俊容耐心为各位家长答疑 解惑。指出读书应该带着问 题去读,同时根据书籍类型 来把握相应的技巧。

### 振平公司响应"万企帮万村"号召

本报讯(记者康振华 诵 讯员赵建华)8月9日,美平社 区联合珠海市振平投资控股 有限公司召开"万企帮万村" 工作会议,商讨相关工作。

今年2月,高栏港区出 台"万企帮万村、助力乡村振 兴"行动方案,要求立足南水 镇和平沙镇实际,以区内企 业为帮扶方,以建档立卡户 为帮扶对象,以签约结对、村 企共建为主要形式,坚持自 觉自愿、积极参与、量力而 行、尽力而为的原则,动员高

栏港区有条件的各类企业积 极参与,加快乡村振兴进程, 努力把联系村建设成为企业 职工的思想教育基地、回报 社会的奉献基地、价值体现 的爱心基地、共同富裕的实 践基地,实现企业尽到责任、 农民得到实惠、社会反映评 价良好、企村共赢、共同发展 的新局面。

据了解,作为平沙镇属 国有企业,珠海市振平投资控 股有限公司积极发挥"万企帮 万村"示范企业的带头作用,

持续关注并帮扶美平社区,取 得良好进展。平沙镇政府授 予该公司"2019年平沙镇乡 村振兴'万企帮万村'履行社 会责任优秀企业"的称号。

振平控股公司董事长吴 坚锋表示,该公司将积极响应 "万企帮万村"结对帮扶活动 的号召,为美平社区的环境清 理、设施配备、为民服务和美 化绿化等项目提供帮扶,努力 推动该社区建立人居环境整 治工作长效机制,加快推进美 平社区人居环境建设。

#### 沙美社区开办健康知识课堂

# 讲授如何保护眼睛和合理膳食

本报讯(记者康振华 通 讯员易花 冯金玲)8月8日 下午,沙美社区举办健康知 识课堂,邀请珠海市第五人 民医院两名医生主讲,辖区 30多名青少年参加。

张庆云医生表示,根据 国家卫健委发布的儿童青少 年近视调查报告结果,2018 年全国儿童青少年总体近视 率为53.6%,其中6岁儿童为 14.5%,小学生为36%,初中 生为71.6%, 高中生为81%, 近视防控任务非常艰巨。他 以"探索眼睛奥秘,科学预防 种疾病,指出合理饮食、健 列馆参观。

近视"为题,从认识眼睛到如 何正确使用及保护眼睛,饮食 对视力的影响等方面引导青 少年如何科学用眼,同时还教 给大家正确的用眼方式、饮食 习惯和坐卧姿势,强调用心爱 护自己的心灵之窗。

曾文淑医生为青少年 讲解合理膳食的知识,带领 还举办了"传承红色精神,争 青少年从认识垃圾食品,引 导青少年如何合理分配一 日的饮食,并介绍了不良饮 食与生活习惯对人体造成 的危害以及可能引发的各

康生活的重要性,使青少年 认识到保护眼睛以及膳食 是否供给充足、营养是否均 衡的重要性,对增强自我保 健意识,拒绝不良习惯和垃 圾食品,保障身体健康具有 积极的作用。

另据了解,该社区近日 做新时代好少年"的社会实 践活动。组织50名青少年 和党员志愿者到平塘社区紫 薇花党建基地和三灶林伟民 与中国早期工人运动史迹陈

## 前西社区开展趣味亲子运动会

35个家庭祖孙三代参与



前西社区在前东新村公园开展"健康动起来"趣味运动会

#### 本报记者 张洲 通讯员 丘雅 摄

本报讯(记者康振华 通讯 员 郑丽玉 丘雅)日前,前西社 区在前东新村公园开展"健康动 起来"趣味运动会,吸引35个家 庭祖孙三代前来参与。

本次活动旨在提倡居民保 持健康的生活方式,引起居民们 对健康的重视,促使居民关注自 己的健康状况,推动全面小康社 会的建设。

活动以趣味运动会的形式, 设置"珠行万里""百发百中""两 人三足"三个运动项目。参与的 家庭遵守游戏规则,认认真真地 完成每一项活动,旁边的观众也 积极为他们鼓掌加油,并不时传 来阵阵欢笑声和欢呼声,现场气 氛融洽而热烈。同时,现场还设 立了消防安全摊位,向群众宣传 消防知识,教育小朋友暑期玩耍

禁止玩火,告诫父母教导好、看 护好自家的孩子。

另据了解,8月9日上午,前 西社区还分别开展"爱我祖国"之 弘扬社会主义核心价值观手抄报 制作活动和青少年暑期乒乓球培 训班,共有50多名青少年参加活

在活动中,孩子们用丰富的 想象力阐释了自己对"社会主义 核心价值观"的认识与理解,用 手中的笔尽情书写自己的美丽 梦想和对祖国的热爱。

在乒乓球培训中,专业人士 向同学们传授了如何接球、发球 等技巧,并通过实战传授比赛规 则和战术,进一步提升同学们对 新技能的掌握程度。活动现场 气氛活跃,欢声笑语,孩子们度 过了一个愉快的假日。

# "节约用水从我做起"

沙美社区开办保护水资源知识课堂



沙美社区开展"节约用水,从我做起"青少年保护水资源知识 本报记者 张洲 通讯员 冯金玲 摄 课堂。

本报讯(记者康振华 通讯 员冯金玲)8月6日,在高栏港区 团工委的指导下,沙美社区党委 联合沙美社区妇联、平沙镇青年 之家在沙美社区居委会开办了 "节约用水,从我做起"的青少年 保护水资源知识课堂。

在活动中,社工姐姐通过 生活中的角色以及重要性,提 青少年们掌握更多生活中节水 卫士"。

小窍门。

主办方还向青少年介绍了 目前实施的"河长制"的相关知 识,从为何要保护水资源到如何 保护水资源、节约用水等方面, 使大家认识到保护水资源人人 有责,任重道远。

本次课堂旨在以一个孩子 视频向青少年介绍了水在我们 带动一个家庭,一个家庭带动一 个社区,让每个孩子、每个家庭 高青少年对水的认识。同时让 牢固树立节水意识。引导青少 青少年们了解水资源的现状以 年从身边小事做起,从小树立爱 及有关于爱水、节水、护水的小 水、知水、节水和护水意识,切实 知识。现场通过有奖问答,让 保护水资源,争做一名护水"小